

大批高级知识分子纷纷入狱，只因坚信法轮大法是真理。

曾留学奥地利的博士（前中科院的博士后）郁司夏先生和留学墨西哥的徐凡博士先被抓后被抄家

2001年6月23日

【明慧网】2001年4月5日在一片阴霾笼罩的北京北部昌平温泉花园A区3#楼，上午8、9点钟一辆辆警车、吉普车、面包车悄悄地包围了二单元5号楼，它们的目标是2-5-2房间。

大约十点多钟，一群刚刚喝完酒的中年便衣男子押解着房东打开了2-5-2房间，并踹开了上锁的内房门。当发现了墙上挂着的李洪志老师的相片和法轮图后，便疯狂地冲上前去撕了下来，并对这套三室一厅的房子翻了个底朝天。

这套房子是原留学奥地利的博士（前中科院的博士后）郁司夏先生和留

学墨西哥的徐凡博士承租的。公安透露，他们二人几个月前在正义路上行走时被拦截，非法搜身时发现了大法的资料，随后被判劳教，曾在团河调遣处等候分流，不知现在押往何处了。

这群酒后之徒没有出示任何证件，但是他们搜寻的第一个目标就是钱和贵重物品。这些人先奔向了徐帆先生的房间里的上衣口袋，掏走了6~7百美元和数千人民币，还把散落在地上的护照和毕业证书收走了。

同时搜走的还有：

郁司夏先生国外的亲戚给他的生活费600~800元奥地利币和几千元人民币。

理光长焦相机一个、高档傻瓜相机两部；

小型录像机一台；

电脑一台；

音、不得录像、不得提问、不得鼓掌”，让人想起旧社会专制下的一言堂。

法官在叙述所谓潘开祥的罪名时声音有点轻，有人抱怨根本听不清。细心的听众很快发现了：原来这些都算是犯罪——去某学员家坐坐算一桩罪？在杭大学法炼功算一桩罪？去浙江日报社反映该报报道不实也是一桩罪？写信告诉同学自己写决裂书是被迫的也算一桩罪？这是所谓“人权最好的时期”的法律吗？宪法还能保护公民最基本的权利吗？其他的罪名还包括：1998年打印浙江大学学员写的一本心得体会，而这本心得体会从头到尾全是讲学员自己通过修炼法轮大法后身心受益的自身感受的真实情况。知情者无不慨叹，如果这些也可称为罪，做好人也有罪，那什么是无罪，什么又是以德治国呢？难怪有一位中科院教授，国内知名学者得知大法弟子的行为和受的迫害后惊讶地问：“现在江泽民不是在大力提倡以德治国吗，怎么会这样呢？”

随着越来越多的人了解事实真相，这一桩桩冤案也必会有水落石出之日。

在此严肃告诫那些迫害法轮大法的人不要为虎作伥，尽早悬崖勒马，善恶有报，请各位尚有善心的人为自己留一条后路。

（大陆弟子报道）

自焚案原是一出戏弄百姓
网上免费下载：10分钟录像分析

《自焚案惊人秘密》

[http://www.minghui.ca/mh/
articles/2001/3/9/8851.html](http://www.minghui.ca/mh/articles/2001/3/9/8851.html)

一位中年妇女存放在这里的两万元人民币和她给亲友购买的结婚礼品等东西都被抢走。

它们还拿走了所有的大法书籍资料以及两位学者学术论文等相关资料。

当时那位存放东西的中年妇女正好要来取自己的东西，公安把她当作了人质。下午，看门的一位年近六旬的老太太买菜回来时被抓到平西府派出所，48小时昼夜审讯后，警察欺骗说到昌平分局去取被扣留的东西，被骗进了昌平看守所非法拘留，理由是怀疑她散发法轮功真相的材料。她们俩至今下落不明。

我们呼吁熟识徐帆、郁司夏先生的国内外亲友们都能给予他们帮助，以尽快结束对他们迫害。

（大陆弟子供稿）

中央社：法轮功密集释出学员遭迫害致死案例 2001年6月21日

【明慧网】中央社记者曾志远纽约二十日专电：总部设在纽约的法轮大法中心最近密集公开多位学员在中国大陆遭迫害致死的案件，一位具有美国公民身分的李江帆博士明天也将召开记者会，披露他兄长李白帆讲师被公安谋杀于「洗脑班」的案例。

你用谎言动摇不了我修炼的决心
你用皮鞭抽不走我对大法的坚定
你用电棍打不垮我对真理的捍卫
同胞—宇宙众生的一员啊
你可了解这是我久远的心愿
我愿 用鲜血擦亮你混浊的眼睛
我愿 用无畏融化你狰狞的面孔
我愿 用微笑唤醒你尘封的善念
我愿 用话语开启你麻木的心灵
我愿 用正气归正你扭曲的标准
我愿 用生命掳起你沉没的灵魂
同胞—宇宙众生的一员啊
你是否苏醒。你是否看清
新宇宙正向我们招手
让我们一同去迎接那朗朗的乾坤

我

原

诗
大
陆
第
子